



داعش سے دعوتِ محمد بن عبد الوہاب رحمہ اللہ کا اعلان براءت



□

داعش سے منہج نبوی ﷺ کا اعلانِ براءت

الحمد لله والصلوة والسلام على رسول الله اما بعد !

دور حاضر میں خارجی تنظیم داعش کے ظہور کے بعد دشمنوں نے اسے سازش شروع کر دی ہے داعش ، محمد بن عبد الوہاب ، ابن تیمیہ رحمہ اللہ کی پیروی کرنے والے لوگ ہیں ، ان کا عقیدہ و منہج وہی امام اہل السنہ محمد بن عبد الوہاب رحمہ اللہ کے سلفی عقیدہ و منہج جیسا ہے

لیکن میں کہتا ہوں کہ ان دونوں کے منہج کو ایک قرار دینا مچھلی اور سانپ کو ایک قرار دینا کے مترادف ہے

لیکن چونکہ کئی خارجی فرقوں نے اس چیز کا دعویٰ کیا ہے کہ ہماری دعوت اور محمد بن عبد الوہاب رحمہ اللہ کی دعوت ایک ہے

تو میں نے مناسب سمجھا کہ میں ان کے اس دعوے کا پول کھولوں ، چنانچہ میں نے دیکھا کہ ایک آدمی نے یہی دعویٰ کیا ہے ، اور اس نے امام محمد بن عبد الوہاب کی کتاب ”الدرر السنیہ“ (الدرر السنیہ) شیخ محمد بن عبد الوہاب کے اور ان کے شاگردوں کے ان رسائل کا مجموعہ ہے کہ جس میں توحید کا بیان اور غلو فی التکفیر کی ممانعت ہے (سے کچھ مقامات کو اپنی بات کے دفاع میں ذکر کیا ہے تو میں نے اس کا بغور مطالعہ کیا تو مجھے اس کے تمام دعوے جھوٹ پر مبنی دکھائی دیے لیکن چونکہ ان کا یہ دعویٰ ہے تو میں نے ان سے کچھ سوالات کرنا چاہے گا ، چنانچہ اگر وہ ان کے صحیح جواب دیں تو ہم ان کے اس دعوے کو صحیح مان لیں گے ان شاء اللہ

میں نے ان سے ایک سوال کرتا ہوں کہ کیا لفظ ”داعش“ (دولت الاسلامیہ فی العراق والشام) ہے نہ امام محمد بن عبد الوہاب رحمہ اللہ کے اس قول سے لیا ہے ؟

معین چیز کی تکفیر نہیں کی جائے گی مگر جب اس پر

حجت قائم ہو جائے اور حجت یہ ہے کہ اس کے پاس اللہ کا کلام پہنچ جائے اور اس کا کوئی عذر بھی نہ ہو تو وہ کافر ہے

یا انکا یہ قول اس کی دلیل ہے: ہم اسی شخص کی تکفیر کرتے ہیں جو اللہ کی بیعت کے بارے میں شرک کرے حالانکہ اس کیلئے بطلان شرک پر حجت واضح ہے وچکی ہے

یا انکا یہ قول اس کی دلیل ہے: ہم اس شخص کی تکفیر کرتے ہیں کہ جو اسلام سے پھر جائے اور لوگوں کو اس سے روکے اور اسی طرح جو بندے بتوں کی عبادت کرے حالانکہ اس کو اس بات کا علم ہے کہ یہ مشرکوں کا کام اور دین ہے، اور اس کو لوگوں کیلئے مزین کر کے پیش کرے تو یہ وہ شخص ہے کہ جس کی ہم تکفیر کرتے ہیں، اور ہر عالم بھی ان کو کافر قرار دیتا ہے، مگر جس کے دل میں کینہ و عداوت ہے وہ یا جاہل ہے

یا انکا یہ قول اس کی دلیل ہے: جب کوئی شخص جہالت کی وجہ سے کافروں اور مشرکوں والا عمل کرے یا کسی نہ اس کو تنبیہ نہ کی ہے تو ہم اس شخص کو کافر قرار نہیں دیتے یہاں تک کہ کوئی اس پر حجت قائم کرے

یا انکا یہ قول اس کی دلیل ہے: جب وہ انسان جو اللہ اور اس کے رسول پر ایمان رکھتا ہے لیکن اس کے کچھ اعمال کفریہ ہیں یا اس کا عقیدہ کفریہ ہے اور اس کی وجہ یہ ہے کہ وہ دینی تعلیمات سے جاہل ہے تو وہ ہمارے نزدیک کافر نہیں ہے یہاں تک کہ اس پر کفر کا فتویٰ لگانے والا اس پر اتمام حجت نہ کرے

یا انکا یہ قول اس کی دلیل ہے: ہر وہ شخص جس کے پاس قرآن پہنچ جائے (یعنی وہ اس کے اسرار و رموز اور احکام سے واقف ہے) تو اس پر حجت قائم ہے وچکی جاتی ہے، لیکن جاہل کا معاملہ اس کے برعکس ہے کہ وہ اہل علم کا محتاج ہوتا ہے

نوٹ: یہاں ایک بات ملاحظہ فرمائیے کہ سابقہ تمام اقوال میں کچھ امام صاحب سے، منقول ہیں اور بعض ان کے شاگردوں کے ہیں۔

یا داعشی شاید اس قول سے استدلال کرتے ہیں: فتنوں اور غلبوں کے حالت کے زمانے میں کسی کی معین تکفیر کرنا جائز نہیں ہے مگر جب اس پر حجت قائم کر دی جائے اور اس کیلئے سارے معاملے کو کھول کر بیان کر دیا جائے۔

یا شاید یہ قول ہو: ہم کسی کی تکفیر نہیں کرتے سوائے اس کے کہ جو اللہ اور اس کے رسول کے ساتھ کفر کرے اور اس پر حجت قائم کر دی گئی ہو۔

یا یہ نص ہو: ہم کسی کی تکفیر نہیں کرتے مگر جس پر تمام علماء کرام جمع ہو جائیں۔

اور اسی طرح: ہم اسی تعریف کے بعد کسی کی تکفیر نہیں کرتے ہیں، جب وہ جان لے اور اس کا انکار کرے۔

یا یہ قول ہو سکتا ہے: ہم کسی کی تکفیر نہیں کرتے مگر جو توحید کو جان لے پھر اس کی خلاف ورزی کرے اور اس کو گالی دے اور خوارج کے مذہب پر چلے اور وہ شرک کو پہنچانتا ہو اور اس کو محبوب رکھتا ہو اور لوگوں کو اس کی طرف بلاتا اور رغبت دلاتا ہو جب اس پر حجت قائم ہو جائے تو وہ کافر ہے۔

ہو سکتا ہے یہ قول ہو: یہ مشرکین اور ان جیسے جو اولیاء اللہ کی عبادت کرتے ہیں ہم انکو کافر قرار دیتے ہیں بشرطیکہ ان پر حجت قائم کر دی گئی ہو۔

تو یہ چند اقوال تھیں لیکن اس کے علاوہ بھی اس طرح کے کئی اقوال ہیں لیکن ہمارا مقصد یہ ہے کہ جو اس خارجی نے الدرر السنیہ اور ائمہ السلف پر بہتان لگایا ہے اس کو کھول کر واضح کر سکیں۔

تو یہ کچھ ائمہ جن میں امام محمد بن عبدالوہاب

انکے بیٹے اور انکے ساتھی، انکے شاگرد اور ان کے شاگردوں کے شاگرد حضرات شامل ہیں، کے تکفیر کے متعلق چند اقوال تھیں۔

تو میرا سوال یہ ہے کہ ان اقوال میں کون سا داعش کا منہج نکلتا ہے؟

یقیناً کوئی بھی محقق اور ذی شعور آدمی ان کے اس دعوے کی تردید کرے گا۔

اور اگر کسی کے پاس اس حوالے سے کچھ ہو تو میں بھی دکھائیے تاکہ ہم بھی اس سے مستفید ہو سکیں لیکن حقیقت بات یہ ہے کہ ایسا کچھ نہیں ہے بس امام صاحب کا نام لے کر لوگوں کو اپنے جال میں پھنسانا ہے کونسا کسی نے تحقیق کرنی ہے بس نام استعمال کرو۔

لہذا اس سے یہ بات عیاں ہو جاتی ہے کہ داعش اور نبوی دعوت میں زمین و آسمان کے مثل فرق ہے اس لئے داعش اور نبوی منہج کے درمیان فرق سمجھیں اور کفار اور خوارج کے اس جال سے بچنے کی کوشش کریں۔

اللہ آپ کا حامی و ناصر ہو، آمین